

虽然领了证,但他总觉得“欠”老婆点什么 租下新街口大屏告白 “灰太狼”单膝跪地求婚

筹备了三个多月,租下新街口一个大屏,昨天晚上,南京小伙小王扮成灰太狼,在新街口的正洪街广场上,在近百人的见证下,向已经领证的老婆“求婚”。“因为我觉得,自己始终欠她一个求婚仪式。” 现代快报记者 王颖菲/文 邱稚真/摄



“灰太狼”求婚



幸福的小两口



视频表达情意

在新街口的大屏边,“灰太狼”跪地求婚

昨天晚上7点多,正洪街广场的一角,里三层外三层围了好多人。挤进去一看,地上点着蜡烛、摆着鲜花,男主角穿着灰太狼的衣服正焦急地等待。女主角一抵达,现场的闪光灯、尖叫声便再也没有停过。楼宇上的大屏,播出了男主角的真心话:“通过一年多的相处,我发现你和我心目中想的一样,温柔、大方、贤惠、善良,我希望你能给我一个机会,用一生关心、照顾、保护你……婷婷,

你愿意嫁给我吗?”屏幕上话音刚落,“灰太狼”便举起钻戒、单膝跪地,女主角则满眼热泪,连连点头。此时,围观的人群中爆发出一长串的叫好声:“太浪漫了!”“祝你们幸福!”

终于脱下灰太狼衣服的小王满面通红、满头大汗。他告诉现代快报记者,自己和老婆是今年1月领的证,但这次求婚,他认真地筹划了3个月。小王和妻子小陈今年都是24岁,两人

在同一单位工作的时候认识。当时小王去做实习生,小陈则已经在那里工作了一段时间。对于这段经历,小王在视频中这么说道:“那是我第一次去单位实习,内心惶恐、不安,而你给了我第一个微笑和第一声问候,从那时起,我就很想认识善良的你……”在单位实习了两个月,小王就暗恋了两个月。直到去年10月,不善言辞的小王终于鼓起勇气表白,从那时起,两人正式走到了一起。

这场求婚,他瞒着老婆准备了三个月

今年1月底,在双方父母的鼓励下,两人“闪婚”了。不过小王一直觉得“欠”老婆点什么。“过去每次看到电视上别人求婚,她(老婆)都很感动,我觉得,自己少了这个环节。”

因此,从3月份,小王就开始准备。因为准备视频的过程复杂,还要请外地的朋友送上祝福,他原定的

“520求婚计划”才拖到了“620”。此外,他还租了大屏、订了鲜花、买了横幅、蜡烛,以及灰太狼的衣服……“因为希望给她一个惊喜,所以每天只有不在一起的几小时,才能到处打电话联系人。”昨天,为了不让老婆察觉,他特意请老婆的朋友约她去逛街,而自己则和七八个朋友早

早赶去布置现场。

“一眼就看到我的大照片了,再看到地上的蜡烛鲜花,这才猜到。”小陈止不住笑意,“看了好多次别人的求婚,没想到我还是会哭。特别是看到外地朋友祝福那段,眼泪就止不住了。”然而她又嗔怪着,“干吗不早告诉我,起码我可以穿得更漂亮点。”

生前,非洲学生称她“中国妈妈” 现在,家人捐出她的财产成立助学金

去年6月20日,河海大学商学院副教授李芒突发疾病去世。昨天,是她逝世一周年。她的家人决定,将她的20万元财产和学科相关书籍全部捐给学校,用于成立助学金。家人表示,李老师生前热爱学生、热心助学,“我们只是做了她想做的事。” 现代快报记者 王颖菲

昨天下午,“李芒助学金”捐赠仪式在河海大学商学院举行。李芒的家人将她生前的个人财产20万元捐赠给河海大学教育发展基金会,设立“李芒助学金”,用于奖励和资助商学院优秀本科生。“接受她的离开,并不是一件容易的事,但做出捐赠的决定,却并没有耗费太多思考。”李芒的表妹陆晓芳说,“因为她就是这样一个人,我们只是做了她想做的事。”

去年6月20日凌晨,李芒因为心梗突发在家中去世,享年62岁。李老师独身,没有子女,她生性乐观、关

心学生。陆晓芳告诉现代快报记者,李芒经常邀请学生到她家聊天吃饭,很多学生把她当作亲人。这位生活简朴的老师,对别人却很大方,对困难学生更是常常慷慨解囊。家人们曾听她提起过,有位非洲留学生因为急事向她借了7万元,李老师二话没说就拿了出来。“钱借出去之后,她有一次无意和我们提起,大家都很惊讶,觉得她有点‘大胆’。但她的想法很简单,‘学生孤身在国外,没有其他亲人,求助于我,我怎么能不帮。’之后,这名学生很快将借款送回,同时对李老师感激不尽。”正

因为如此,很多非洲留学生跟她感情深厚,一名来自加纳的男生,甚至称她为“中国妈妈”。

对亲人如此,对学生如此,对同事朋友也如此。去年6月,她很多年没有联系的一名小学同学从美国回来,陪同途中,同学看到一件衣服,随口说觉得好看。李芒当时没有说什么,却记在了心里,当天晚上找遍了淘宝,终于找到那款衣服,寄到同学在北京的家。第二天,也就是6月20日凌晨,李芒去世。21日,她的同学收到衣服。“这是李芒为他人做的最后一件事。”

老太太排队买卤菜摔伤 卤菜店赔了500元医药费



漫画 俞晓翔

快报讯(通讯员 冯阳 王敏 实习生 余娇娇 记者 朱蓓)日前,一场雨给炎热的天气带来了一丝凉爽,但家住西善桥街道的吴老太太却怎么也高兴不起来。原来,下雨那天,吴老太太去附近的一家熟食店买卤菜,走向售票窗口时脚下一滑,摔倒在地。后面的顾客赶紧喊店员出来搀扶,店员却声称忙,让顾客帮忙扶一下。可谁都没有上前将老太太扶起来。就这样,吴老太太在地上躺了将近15分钟,才被赶来的家人送到医院。经过检查,吴老太太的左脚踝和腰部扭伤,不过没伤到骨头。

吴老太太的儿女对熟食店的行为很气愤,老太太摔倒了,怎么连扶都不扶呢。第二天,吴老太太的女儿高女士找到熟食店老板,要求他赔偿老太太的医药费,却遭拒绝。熟食店老板声称老太太是自己不小心摔倒的,跟他们店没有直接关系。高女士与其几次交涉不成,无奈找到西善桥工商所12315办公室维权。

西善桥工商所工作人员协

调时,熟食店的老板仍然认为,在吴老太太摔倒这件事上,自己不用承担任何责任。

但是工商所的工作人员发现,熟食店售卖窗口的地面是瓷砖砌的,跟水泥地面相比,下雨天肯定更光滑一些。而且据附近的居民回忆,当日店家并没有安放类似“小心地滑”这样的警示牌提醒顾客。

工商所的工作人员告知店家,依据新消法规定,经营者应当保证,其提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求,对可能危及人身、财产安全的商品和服务,应当向消费者作出真实的说明和明确的警示,并说明和标明正确使用商品或者接受服务的方法,以及防止危害发生的方法。宾馆、商场、银行、机场、车站、港口、影剧院等经营场所的经营者,应当对消费者尽到安全保障义务。

工商所工作人员认为,老太太会在熟食店摔倒,店家并没有尽到自己应尽的义务。经过协调,熟食店老板同意赔偿吴老太太500元的医药费。

西善桥工商所的工作人员提醒消费者,在外消费时一定要注意人身财产安全,遇到消费纠纷时要善于运用法律武器维护自身的合法权益,同时也提醒广大商家,在给消费者提供商品和服务时,要对消费者权益尽到应尽的保护责任,避免不必要的消费纠纷。

听到有人呼救 小伙徒手夺刀摁倒歹徒

快报讯(通讯员 六公宣 记者 李绍富)6月19日晚上,新婚不久的孔先生跟妻子外出散步时,遭到工友胡某的跟踪和偷袭,孔先生身中三刀,倒在血泊中。这时,在附近散步的工友小赵听到呼救声赶过来,先夺下了胡某手中的水果刀,接着把胡某摁在了地上。经医院抢救,孔先生脱离生命危险,而伤人的胡某则被刑拘。

当晚7点40分左右,在六合马集一服装厂上班的孔先生和妻子外出散步。走出厂区大门没多久,孔先生突然听到身后有急促的脚步声,接着后背传来一阵钻心的刺痛。他转头一看,捅他的是工友胡某。捅了第一刀后,胡某并未停手。孔先生的妻子见状,赶紧大声呼救。

在附近的工友小赵听到呼救声,奔过来先夺下了胡某手中的水果刀,又把他摁在了地上。而此时,孔先生因失血过多,已晕倒在地上。赶来的其他工友立即报警,并拨打120

求助。孔先生被送到六合人民医院救治,而胡某则被民警带走。

据了解情况的工人透露,受伤的孔先生和妻子是宿迁人,半年前来到服装厂上班。而凶手胡某是贵州人,双方平时并无过节。当天上午,胡某来到孔先生妻子的机台前,想借用一下她的机器,遭到了拒绝。当时他只是嘴里嘀咕了几句就走了。

中午快要下班时,孔先生听说此事,主动找到胡某,就妻子没借机器给他用的事情道歉。本以为事情就这样过去了,可下午胡某没正常上班。到晚上时,就发生了伤人的事件。

经医院检查,孔先生被捅了3刀,伤势较重。所幸经医院救治,他已脱离生命危险。昨天,警方已找到徒手夺刀的小赵,初步核对了情况,并准备为他申报见义勇为为奖励。

目前,胡某行凶的具体原因,警方正在进一步调查中。